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1. Найдите все значения  𝑛, при которых сумма 

1! + 2! + 3! + ⋯ + 𝑛!,   где    𝑛! = 1 ∙ 2 ∙ 3 ⋯ 𝑛, 

является точным квадратом. 

 

2. Про квадратный трехчлен  𝑝(𝑥) = (𝑎+1)𝑥2 − (𝑎 + 1)𝑥 + 2022     известно, что    

−2022 ≤ 𝑝(𝑥) ≤ 2022  при  𝑥 ∈ [0; 1].  Найдите наибольшее возможное значение  𝑎. 

3. Найдите значение выражения    
1

𝑎
+

1

𝑏
+

1

𝑐
 ,  если относительно 𝑎, 𝑏, 𝑐   известно, что  

это три  различных  действительных  числа, удовлетворяющих  условиям: 

𝑎3 − 2022𝑎 + 1011 = 0,   𝑏3 − 2022𝑏 + 1011 = 0,   𝑐3 − 2022𝑐 + 1011 = 0. 

4.  Докажите, что неравенство  

(𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2)(𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2) − (𝑎𝑥 + 𝑏𝑧)2 − (𝑏𝑦 +  𝑐𝑥)2 − (𝑐𝑧 − 𝑎𝑦)2 ≥ 0   

выполняется для любых значений переменных   𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑥, 𝑦, 𝑧. 

 

 

5. Через вершину 𝑀 некоторого угла, проведена окружность, пересекающая стороны 

угла в точках 𝑁 и  𝐾, а биссектрису этого угла ⎯ в точке 𝐿. Найдите сумму длин 

отрезков 𝑀𝑁 и  𝑀𝐾, если площадь  𝑀𝑁𝐿𝐾  равна  25,  а угол 𝐿𝑀𝑁 равен 30°. 
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1. Решите  уравнение в целых числах 

2025𝑥 − 100𝑥𝑦 + 3 − 𝑦2 = 0. 

 

 

 

2. Про квадратный трехчлен  𝑝(𝑥) = (𝑎−1)𝑥2 − (𝑎 − 1)𝑥 + 2022     известно, что    

−2022 ≤ 𝑝(𝑥) ≤ 2022  при  𝑥 ∈ [0; 1].  Найдите наибольшее возможное значение  𝑎. 

3. Найдите значение выражения    
1

𝑎
+

1

𝑏
+

1

𝑐
 ,  если относительно 𝑎, 𝑏, 𝑐   известно, что  

это три  различных  действительных  числа, удовлетворяющих  условиям: 

𝑎3 − 2020𝑎 + 1010 = 0,   𝑏3 − 2020𝑏 + 1010 = 0,   𝑐3 − 2020𝑐 + 1010 = 0. 

 

4.  Докажите, что неравенство  

(𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2)(𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2) − (𝑎𝑥 − 𝑏𝑧)2 − (𝑏𝑦 −  𝑐𝑥)2 − (𝑐𝑧 − 𝑎𝑦)2 ≥ 0   

выполняется для любых значений переменных   𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑥, 𝑦, 𝑧. 

 

 

5. Через вершину 𝑀 некоторого угла, проведена окружность, пересекающая стороны 

угла в точках 𝑁 и  𝐾, а биссектрису этого угла ⎯ в точке 𝐿. Найдите сумму длин 

отрезков 𝑀𝑁 и  𝑀𝐾, если площадь  𝑀𝑁𝐿𝐾  равна  49,  а угол 𝐿𝑀𝑁 равен 30°. 
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